



Nr. 281673/ 18.10.2023

Anunț referitor la deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a unui proiect de hotărâre

Astăzi, **18.10.2023**, **Primăria Municipiului Târgu Jiu**, anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a **Proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a evenimentului „Târgul de Crăciun – Târgu Jiu”**.

Documentația aferentă proiectului de hotărâre cuprinde:

- Anexa la proiectul de hotărâre – Regulamentul de organizare și desfășurare a evenimentului „Târgul de Crăciun – Târgu Jiu”;
- Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de hotărâre – Primarul Municipiului Târgu Jiu;
- Raportul de specialitate al Serviciului organizare evenimente.

Documentația poate fi consultată:

- pe pagina de internet a instituției (www.targujiu.ro), la Secțiunea Consiliul Local – Legea Transparenței
- la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, din Bd. Constantin Brâncuși, nr.19, județul Gorj

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre supus procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de **31.10.2023**:

[] în format electronic pe adresa de e-mail: primariatargujiu@targujiu.ro;

[] prin poștă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu Jiu, Bd. Constantin Brâncuși, nr.19, județul Gorj;

[] la sediul instituției, la Registratură (Centrul pentru informarea cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuși, nr.19, județul Gorj.

Materialele transmise vor purta mențiunea „Propuneri privind **Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a evenimentului „Târgul de Crăciun – Târgu Jiu”**”.

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituției, la la Secțiunea Consiliul Local – Legea Transparenței.

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până la data de **29.11.2023**.

Data finalizare termen anunț: **29.11.2023**.

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA CIVILĂ

Anca Nicoleta Petreuş